



Loja, 25 de Abril del 2016

Señores

JUNTA DE SOCIOS DE ORION CIA.LTDA

Ciudad.-

REF: INFORME DE GERENCIA SOBRE EJERCICIO ECONÓMICO 2015

Estimados accionistas para mí es un gusto el presentarles en mi carácter de Gerente General de **ORION Agencia Asesora Productora de Seguros Cía. Ltda.**, el informe del primer ejercicio económico como Agencia Asesora de Seguros.

Dando cumplimiento a los estatutos de la empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento el informe de Gestión en donde se describen las actividades más relevantes ejecutadas en el año 2015:

- Resultados de la gestión de Captación de nuevos clientes de Orión Cía. Ltda.
- Aplicación de las políticas y Reglamentos de la Empresa.
- Cumplimiento de disposiciones por el ente regulador Superintendencia de Bancos y Seguros.
- Participación en Licitaciones
- Cumplimiento de Presupuesto Anual
- Estados Financieros

CAPTACION DE NUEVOS CLIENTES

Las ventas no fueron las esperadas, al habernos enfocado en el sector público en vista que se perdió una cuenta bastante significativamente como fue el Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de Loja, pero se obtuvo la captación de clientes nuevos en un 30%, esto nos generó mayor productividad pero consideramos que en el 2016 se tendrá una buena producción con los clientes existentes y clientes nuevos.

APLICACIÓN DE POLITICAS Y REGLAMENTOS

Las políticas y Reglamentos de Orión Cía. Ltda. se cumplen de acuerdo a lo establecido, como es de su conocimiento en Enero del 2015 se realizó la contratación de una SECRETARIA, con la finalidad de que se encargue de la parte Administrativa de la Empresa; pero en Mayo del presente

DIRECCIÓN: Av. Orillas del Zamora s/n entre Rocafuerte y 10 de Agosto
TELEFONO: 072578336



año ella dejó de laborar por lo que se contrata una nueva persona para que desarrolle las funciones administrativas como SECRETARIA y Atención al cliente.

En cuanto al personal que labora en la empresa se cuenta con 2 personas fuera del suscrito y de la contadora que trabaja por tiempo parcial en la empresa.

Consideramos que el personal que maneja la parte comercial de la empresa realiza un buen trabajo, están preparados con buenas perspectivas para la empresa lo que ayudó a mejorar las ventas de este año, en comparación a los del año pasado.

CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES POR EL ENTE DE CONTROL

Con la finalidad de dar cumplimiento a lo estipulado por el ente regulador la Superintendencia de Bancos y Seguros se realizó la Elaboración de Estructuras periodo 2014, obteniendo el Certificado de Cumplimiento de Obligaciones en Julio del 2015, lo que nos permite seguir funcionando como Asesores de Seguros.

PARTICIPACION EN LICITACIONES

Cabe señalar que se participó en el Concurso para designación de Bróker en la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cacpe Yantzaza pero no se obtuvo los resultados favorables, pero estoy seguro que seguiremos participando en futuras Licitaciones y obtendremos resultados positivos, para el crecimiento de la compañía.

CUMPLIMIENTO PRESUPUESTO 2015

El presupuesto designado mensual establecido para el 2015 fue de \$ 18.000 dólares, Anual \$ 216.000,00; no llegando el cumplimiento con lo establecido al 100% , la Empresa cerró el año fiscal 2015 con una producción de \$ 212.000,00, existiendo una diferencia de \$ 4.000 dólares que no se cubrió; pero q en el 2016 esperamos igualar y superar esa diferencia.

ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y EL BALANCE GENERAL

Si analizamos los balances del ejercicio 2015, tenemos los siguientes resultados:

Por el año 2015 los ingresos totales fueron de \$ 41,515.04 dólares, relacionados con una buena gestión en el área comercial a pesar de las dificultades del mercado en la retención de clientes; además de no poder contratar con empresas estatales por disposición del Gobierno de trabajar con Aseguradoras del Estado, como es el caso de Seguros Sucre.



Los costos del mismo período fueron de \$ 39,048.90 pues se aumentaron los gastos por la contratación de personal, adquisición de equipos de computación, gastos de ventas, gastos administrativos y de limpieza; con esto directamente se denota una utilidad de \$ 471.60.

En cuanto a los Activos de la empresa mostraron un valor de \$ 9,235.73; el mismo que está comprendido entre: Bancos 370,77, Pólizas de Inversión Banco de Loja por \$5.000 y Cooperativa Probienestar \$1.000, Cuentas por Cobrar Fiscales \$1,443.53, Equipo de Computación \$ 562.50, Muebles de Oficina \$ 858.93.

PATRIMONIO DE LA EMPRESA

El patrimonio de la empresa se encuentra con un valor de \$ 2,466.14.

Pongo a disposición de la Junta General de socios este informe para su respectivo conocimiento, deliberación y aprobación.

Atentamente,

Diego Mauricio Cevallos Albuja

**GERENTE ORION AGENCIA ASESORA
PRODUCTORA DE SEGUROS CIA. LTDA**